



# UNIONE DEI COMUNI DEL TAPPINO

86015

JELSI

P.zza Umberto I, 42

Tel. 0874 710134

Fax 0874 710539

E-mail [unione@unionedeltappino.it](mailto:unione@unionedeltappino.it)

Prot: 2

Del: 11/01/2012

**Oggetto:** ERRATA CORRIGE DEL FILE "BANDO RACCOLTA DIFFERENZIATA UNIONE DEI COMUNI DEL TAPPINO" - CORREZIONE DATA SCADENZA INDICATA AL PUNTO IV.3.2 DEL BANDO DI GARA RELATIVO AL SERVIZIO DI RACCOLTA DIFFERENZIATA DEI RIFIUTI URBANI E ASSIMILATI.

CIG : 3745203F45

CUP: G19E11002320004

**Visto** il file relativo alla gara in oggetto pubblicato sul sito internet dell'Unione dei Comuni del Tappino ([www.unionedeltappino.it](http://www.unionedeltappino.it)),

**Considerato** che per mero errore di battitura in detto file è stata indicata erroneamente quale data di scadenza per la presentazione delle offerte quella del **21 gennaio 2011** anziché, quella corretta indicata nello stesso file nel punto 2) del Disciplinare di Gara, ovvero del **20 febbraio 2012**.

## CHIEDE

La pubblicazione sul sito dell'unione ([www.unionedeltappino.it](http://www.unionedeltappino.it)) del file corretto, al punto IV.3.2 del bando di gara, con la dicitura "**Le offerte dovranno pervenire con qualsiasi mezzo, a pena di esclusione, entro le ore 12.00 del giorno 20 febbraio 2012**" nonché l'affissione all'albo all'Albo Pretorio dell'Unione.

Jelsi, il 11.01.2012

